

互学互鉴 共谱新篇 | 郑州大学第一附属医院、口腔医学院来院访问交流

5月14日，郑州大学第一附属医院总会计师张冬青，口腔医学院院长何巍一行8人来我院访问调研。重医附属口腔医院党委副书记、院长宋锦麟，副院长罗俊、杨生及相关职能部门负责人与来宾进行了交流座谈。



宋锦麟对郑州大学第一附属医院、口腔医学院各位领导及同仁的到访表示热烈欢迎。他指出，对方在临床实践、医学教育及科研创新领域成果显著、享有盛名，希望通过此次深度交流，双方能在医、教、研、管等多方面碰撞出智慧火花。宋锦麟随后从历史沿革、发展历程、组织架构、事业发展及未来愿景等方面介绍了医院的整体发展情况。他表示，在实现医院高质量发展的前行路上，唯有携手共进，才能突破局限，实现新的跨越，愿双方以此次交流为契机，建立起长期、稳定、紧密的合作关系。



何巍表示，重医附属口腔医院在医院管理等方面有着丰富经验，希望此次到访能与医院各位专家互学互鉴、共谋发展，同时希望两院能持续深化合作，共同推动口腔医学事业迈向新高度，携手书写高质量发展新篇章。



张冬青表示，多年来，重医附属口腔医院始终深耕精细化管理，积淀深厚。从运用管理工具，推动临床管理和医院运行考核落地，到完善内控建设，助推医院治理体系现代化，每一项实践都体现了“精细化管理”与“现实需求”的深度契合，为破解医院管理发展中的痛点难点提供了宝贵的“解题思路”。此次交流调研，不仅是一次管理思维的碰撞，更是双方在医院管理领域积极探索合作发展的重要实践。



座谈会后，在院领导及相关职能部门负责人的陪同下，郑州大学第一附属医院、口腔医学院一行参观了我院各临床、医技科室，口腔疾病研究重庆市重点实验室，并与相关部门负责人就特色诊疗技术、实验室管理模式等内容进行了深入的交流。



此次郑州大学第一附属医院、口腔医学院来访，不仅深化了两院间的兄弟情谊，更搭建起相互交流的专业平台，为双方医疗与管理水平提升注入新动能。展望未来，我院将持续加强与国内顶尖医疗机构、高等院校的常态化沟通，实现以他山之石固根基、以创新思维破瓶颈，全力推动医院在多维度的跨越式提升，为高质量发展注入源源不断的动力。